

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:137904-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bytom Odrzański: Wozy strażackie
2022/S 053-137904**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 045-113970)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Bytom Odrzański
Krajowy numer identyfikacyjny: 9251958691
Adres pocztowy: Rynek 1
Miejscowość: Bytom Odrzański
Kod NUTS: PL432 Zielonogórski
Kod pocztowy: 67-115
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Monika Pelc
E-mail: bytomodrzański@bytomodrzański.pl
Tel.: +48 683884022
Faks: +48 683884026

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.bytomodrzański.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wsparcie służb ratownictwa technicznego i przeciwpożarowego na terenie Gmin – dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego (do 17 ton) wraz ze specjalistycznym sprzętem dla Gminy Bytom Odrzański
Numer referencyjny: ZP.271.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

34144210 Wozy strażackie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego, średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4 x 4 dla Gminy Bytom Odrzański, wyspecyfikowany w „Opisie przedmiotu zamówienia” – będącym załącznikiem nr 1 do SWZ.

2.Za fabrycznie nowy uznaje się pojazd nie eksploatowany. Wymagany rok produkcji: 2022.

3.Zaoferowanie samochodu ratowniczo – gaśniczego nie spełniającego wymagań minimalnych określonych w załączniku nr 1 do SWZ skutkować będzie odrzuceniem oferty.

4.Szczegółowa charakterystyka przedmiotu zamówienia znajduje się w Załączniku nr 1 do SWZ – „Opisie przedmiotu zamówienia”. Szczegółowe warunki realizacji określa załącznik nr 7 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 045-113970](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/07/2022

Powinno być:

Data: 10/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 12/04/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**